

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ»

43-й ЧЕМПИОНАТ СССР
ВЫСШАЯ ЛИГА



„СПАРТАК“ —

(МОСКВА)

„КУБАНЬ“

(КРАСНОДАР)



ФУТБОЛ

№ 9 (289)

Начало в 19.00

НА РАЗНЫХ ПОЛЮСАХ

На сегодняшний матч болельщики «Спартака», вероятно, придут в ожидании победы своей команды. Ведь москвичи после 13 туров лидировали в чемпионате, тогда как их сегодняшний соперник — краснодарская «Кубань» на этом же отрезке турнирной дистанции составляла компанию аутсайдерам первенства — львовским «Карпатам» и бакинскому «Нефтичи». В активе дебютантов высшей лиги были всего лишь две победы — над «Карпатами» и «Черноморцем». Тем не менее в ряде встреч игра краснодарцев оставила неплохое впечатление.

Дебют «Кубани» в столице на уровне высшей лиги состоялся 3 мая в игре против ЦСКА. Армейцы, которые переживают не лучшие свои времена, тем не менее наверняка рассчитывали, что новичок в гостях будет вести себя «скромно», и им без труда удастся с ним справиться. Но по ходу матча ближе к успеху были гости, они создали большее число голевых ситуаций, чем хозяева поля, но реализовать не смогли ни одной. Матч завершился вничью — 0:0.

Почти месяц назад «Кубань» впервые выступала на другом столичном стадионе «Торпедо», против автозаводцев, и тоже по ходу матча имела неплохие шансы хотя бы на ничью. Но ошибки защитников стоили команде двух пропущенных мячей, а великолепный удар В. Ерковича под занавес игры позволил лишь «размочить» счет. В итоге поражение — 1:2.

Основные мячи команды в чемпионате забили: Р. Хасанов — 6, А. Плошник — 3, В. Лагойда — 1.

Несмотря на последние неудачи краснодарцев (поражения от динамовских команд Киева — 0:4 и Москвы — 0:3), с ними, как говорится, надо держать ухо востро. И легкий матч вряд ли ожидает сегодня спартаковцев. Однако известно, что москвичи не делают соперников на сильных и слабых, в любой игре стараются показать красивый, атакующий футбол, побольше забить. Пока после 13 туров на их счету было 20 мячей: С. Родионов — 5, С. Шавло — 4, Ю. Гаврилов — 3, Г. Ярцев — 3, Ф. Черенков — 3, Э. Гесс — 1, А. Мирзоян — 1.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА «КУБАНИ»

Команда организована в 1954 году. До 1963 года — «Нефтяник», «Кубань», «Спартак». С 1963 г. — вновь «Кубань». Матчи проводит на стадионе «Кубань» (25 тысяч мест).

В высшей лиге выступает впервые. В первой лиге — в 1970, 1974—1976, 1978, 1979 гг., провела 240 матчей: 83 победы, 62 ничьи, 95 поражений; общая разность мячей 274—317. Высшее достижение — 2-е место (1979 г.). Самая крупная победа — 7:0 (над «Колхозчи», Ашхабад — 1979 г.). Самое крупное поражение — 1:8 (от «Таврии», Симферополь — 1976 г.).

Наибольшее число матчей за клуб в первой лиге провел Е. Половинко (140). Лучший бомбардир — А. Плошник — 55 мячей. Он же — рекордсмен за сезон — 21 мяч (в 1979 г.).

В 39 матчах на Кубок СССР 10 побед, 7 ничьих, 22 поражения; общая разность мячей 31—49. Высшее достижение — выход в 1/16 финала в 1964 и 1968 гг.

ЛАУРЕАТЫ ПРОШЛОГО СЕЗОНА

По итогам прошлогоднего турнира команд первой лиги краснодарская «Кубань» заняла второе место и получила право впервые выступать на высшем уровне. В 46 матчах она одержала 22 победы, 12 встреч закончила вничью и столько же проиграла при общей разности мячей 70—43.

Свой вклад в успех команды внес 21 футболист: А. Артеменко — провела 46 матчей, В. Еркович — 44, В. Фурса — 44, С. Андрейченко — 43, А. Семенов — 43, В. Комаров — 41, Ю. Семин — 39, И. Калешин — 37, А. Плошник — 37, А. Овчинников — 35, В. Батарин — 35, Е. Половинко — 31, А. Рыбак — 30, Ю. Чеботарев — 29, А. Абрамов — 17, В. Васильев — 10, С. Смирнов — 8, В. Федоров — 8, Л. Сааков — 7, Ю. Тер-Оганесян — 4, А. Богачев — 1.

70 мячей команды забили: А. Плошник — 21, И. Калешин — 12, С. Андрейченко — 7, В. Еркович — 7, А. Овчинников — 6, В. Батарин — 5, Ю. Семин — 4, А. Семенов — 4, А. Абрамов — 3, В. Комаров — 1.

ИЗМЕНЕНИЯ В СОСТАВЕ

Хотя новый старший тренер «Кубани» В. Михайлов, осенью сменивший В. Королькова, намеревался полностью сохранить прошлогодний ансамбль, некоторые изменения в составе «Кубани» все же произошли, главным образом до его прихода. Так, нет больше в команде защитника А. Рыбака, возвратившегося в Кишинев, и его партнера по обороне А. Овчинникова, выступающего теперь за «Торпедо» (Тольятти). Отсутствуют также В. Батарин, В. Васильев, С. Смирнов, В. Федоров, Ю. Тер-Оганесян, А. Богачев. В майкопскую «Дружбу» вернулся А. Абрамов, в харьковском «Металлисте» играет Л. Сааков.

«Кубань» пополнилась несколькими футболистами из других клубов, как опытными, так и молодыми, перспективными. Из грозненского «Терека» принят опытный 25-летний голкипер А. Балахнин, пробывавший раньше свои силы в столичном «Торпедо». Укрепить линию обороны тренеры пытались за счет приглашения 24-летнего защитника И. Гришина (из владимирского «Торпедо»), 23-летнего Ю. Сенечкина, воспитанника коллектива столичных автозаводцев, в минувшем сезоне выступавшего за «Москвич», и 20-летнего В. Гапоненко (из новороссийского «Цемент»).

В средней линии появился 25-летний В. Шитиков (из целиноградского «Целинника»), ранее уже выступавший за «Кубань», возвратившийся из куйбышевских «Крыльев Советов» 20-летний воспитанник команды А. Багапов. Вместе с ним из «Крылышек» приглашен и 21-летний хавбек В. Кукин. Оба эти футболиста раньше входили в состав юношеской сборной РСФСР. 22-летний полузащитник С. Горюнов пришел из майкопской «Дружбы». Возвратился в Краснодар также опытный 27-летний полузащитник А. Чугунов, в последние годы защищавший цвета динамовцев Ставрополя.

Наименьшей трансформации подверглась линия атаки, где только одно новое имя: 24-летний Рушан Хасанов перешел в «Кубань» из владимирского «Торпедо» после того, как в прошлом сезоне он стал одним из лучших бомбардиров III зоны второй лиги — забил 22 мяча.

УРОКИ БОЛЬШОГО ФУТБОЛА

В нашей сегодняшней программе нет традиционного раздела, посвященного прежним взаимоотношениям «Спартак» и «Кубани» в чемпионатах страны. Да и о какой статистике встреч может идти речь, — подумает умудренный опытом футбольный болельщик, если краснодарцы в нынешнем сезоне только дебютируют в высшей лиге. Правда, в 1977 году «Спартак» провел сезон в первой лиге, но «Кубань», откатившуюся еще дальше — во вторую группу, там не застал. И все же, несмотря на различие в табели о рангах, команды встречались друг с другом.

Краснодарский край ближе к югу нашей страны, зима там короче и весна раньше вступает в свои права, чем на московских широтах. Поэтому во времена, когда еще не было крытых манежей, а мастерам столичных клубов не терпелось выйти на настоящий футбольный газон, все их помыслы были обращены на юг. Да и сейчас сезон в стране каждый год начинает свой путь в направлении с юга на север. И в подготовительный период соперниками наших футбольных грандов в контрольных матчах нередко становятся команды южных городов. Или наоборот, завершив сезон, клубы высшей лиги с целью постепенности снижения нагрузок перед отпуском, проводят товарищеские матчи с клубами рангом ниже. У «Кубани» большой список таких встреч. Кроме того, жребий часто сводит старших с младшими в розыгрышах Кубка СССР.

Эти матчи дают возможность командам более низкого ранга яснее понять, каким уровнем мастерства они обладают на данный момент по сравнению с сильнейшими, почувствовать на собственном опыте (а не узнать понаслышке), что такое команда высшей лиги, получить непосредственно на поле урок футбола, что-то перенять для себя, в общем, служат росту мастерства игроков. И в том, что «Кубань» славится хорошими мастерами футбола и, наконец, сама получила возможность попробовать силы на высшем уровне, есть в какой-то мере и заслуга, например, москвичей, частых гостей Краснодара, деливших опытом с местными футболистами.

Для коллективов футбольной периферии матчи с известными клубами носят престижный характер. Победа в них воспринимается местными болельщиками «на-ура», поднимает в их глазах авторитет их любимцев, и надо отметить, что поражения ведущей команд страны в товарищеских матчах нередко, как и когда-то в розыгрышах Кубка СССР. Та же «Кубань» неоднократно обыгрывала, например, столичное «Торпедо», несмотря на присутствие в его составе «звезд» первой величины — Э. Стрельцова, В. Иванова, В. Воронина и других. «Спартак» сия горькая чаша минула.

Припомним четыре матча за последние годы между «Спартаком» и «Кубанью». Первый из них — в 1/16 финала розыгрыша Кубка СССР 1964 года. Тогда москвичи крупно победили — 4:1. Вячеславу Амбарцумяну в этом матче удалось сделать «хет-трик», еще один гол «Спартак» провел Ю. Фалин. «Размочил» счет краснодарец Ю. Горин.

Спустя четыре года команды встретились в Адлере в розыгрыше приза «Подснежник». Москвичи выиграли и на этот раз — 2:0. Точными оказались удары Г. Хусайнова и Н. Осянина.

Матч 23 ноября 1968 года в Краснодаре носил товарищеский характер. Значение этой встречи для хозяев поля стоит подчеркнуть цитатой из рецензии в «Комсомольце Кубани»:

«Этот матч можно смело назвать футбольным уроком, в котором наш гость выступал в роли учителя. Действительно, у таких футбольных педагогов, как Г. Хусайнов, А. Крутиков, В. Маслаченко, В. Амбарцумян, есть чему поучиться любому футболисту. Но все же главным качеством «Спартак»-учителя всегда был и остается игровой коллективизм, высокий боевой дух команды. Это у «Спартак» в традиции. В сочетании с большим индивидуальным мастерством игроков эти качества всегда ставили спартаковский клуб в первый ряд сильнейших футбольных коллективов страны. Вот и на поле краснодарского стадиона «Спартак» остался верен себе: матч товарищеский, но авторитет есть авторитет, им команда всегда дорожит».

Исход этой встречи за три минуты до конца первого тайма решил точный удар москвича С. Рожкова после розыгрыша свободногого. Снова выиграл «Спартак» — 1:0.

Четвертый и последний свой матч команды сыграли нынешней весной в зональном турнире на Кубок СССР. И хотя с тех пор прошло три с половиной месяца, соотношение сил соперников в кубковой игре, думается, представляло интерес и перед сегодняшним матчем. Ниже приводится небольшая выдержка из обозрения главного редактора еженедельника «Футбол-хоккей» Льва Филатова (№ 11 от 16 марта 1980 г.):

«Матч с «Кубанью» сложился для «Спартак» необычайно счастливо: к 10-й минуте счет был в его пользу 2:0. Сделано это было легко, без усилий. Сначала Никонов, забежав в скопление рослых защитников, получил передачу и головой, на удивление всем, его окружавшим отправил в сетку мяч. Затем Хидиятуллин со штрафного пробил мимо «стенки» в нижний уголок. Было прямо-таки впечатление, что «Кубань» решила дать «Спартаку» фору в два мяча, а потом начать игру всерьез».

В начале второго тайма «Кубани» удался довольно длительный натиск, когда новичок высшей лиги изрядно проверил чемпиона, заставив того отбиваться изо всех сил. Но остальное время «Спартак» превосходил своего соперника главным образом в том, что строил игру на точном пасе, что и позволяло ему держать в своих руках инициативу даже при условии, что «Кубань» не уступала ему в движении и скорости. В целом квалификация «Спартак» была выше, и исход матча не вызывал сомнений.

В «Кубани», как и прежде, внимание к себе привлекали Семин и Плошник. Семин — своей обычной, прямо-таки неугомонной, яростной активностью, которая его делает ведущей фигурой на поле, Плошник — своей устремленностью к чужим воротам, тем, что от него можно в любую секунду ждать обостренной ситуации и удара. В целом же команда оставила впечатление ровной, знающей дело, но которой для того, чтобы иметь успехи в высшей лиге, надо проявлять большое воодушевление и тратить максимум сил. Любые послабления в этой части, любая «экономия» ей противопоказаны.

Итак, в четырех предыдущих матчах четыре победы «Спартака» с общим счетом 9:1. Как будет сегодня?

КРАСНОДАРЦЫ В МОСКВЕ

В составе «Кубани» сейчас преобладают воспитанники местного футбола, начинавшие свой спортивный путь в городских и краевых коллективах. Но раньше местных футболистов в команде было несравненно больше, в 60-е годы она примерно на 90 процентов состояла из краснодарцев. Ее воспитанники нередко получали приглашения в лучшие клубы страны. Можно вспомнить выступления Владимира Стрешнего за столичный ЦСКА, Виктора Киктева и Вячеслава Гейзера — за ростовский СКА и т. д. Позднее почти все столичные команды «пользовались услугами» краснодарских футболистов.

Самый большой стаж выступлений в лиге сильнейших среди выходцев из «Кубани» — у Леонида Пахомова. В 1967 году 24-летний центральный защитник был приглашен в столичное «Торпедо», за которое провел 261 матч в первенствах страны, забил 2 мяча. Дважды в составе автозаводцев совершал круг почета с Кубком СССР, был бронзовым призером чемпионата 1968 года. Входил в состав сборной клубов СССР. А до этого в «Кубани» Пахомов сыграл 79 матчей, забил 2 мяча.

В 1971 году одноклубником Пахомова стал нападающий Виктор Филиппов. За «Кубань» он сыграл больше своего предшественника — почти 100 матчей, забил 11 мячей. За «Торпедо» преуспел меньше — 48 матчей в сезонах 1971—1973 гг., 4 гола. Но в его активе участие в кубковой победе автозаводцев 1972 года.

Большие надежды подавал другой стоппер «Кубани» Владимир Смирнов. Ему был 21 год, а за плечами 75 матчей в краснодарской команде, когда поступило приглашение в московское «Динамо». И в столице — отличный дебют, матчи за молодежную сборную СССР, выигрыв вместе со своей командой серебряных медалей чемпионата и Кубка СССР в 1970 году. Но тяжелая болезнь не позволила Смирнову развить успехи. 1970-й год оказался для него последним в большом футболе. В высшей лиге Смирнов провел 82 матча.

По 19 матчей за «Торпедо» и «Локомотив» провел нападающий из Краснодара Валентин Спиридонов (за команду железнодорожников он выступал также в первой лиге). Забил всего один мяч (в «Торпедо»). Показатели его в «Кубани» лучше — 86 матчей, 13 мячей.

И наконец, два краснодарца выступали в столичном «Спартаке». Иван Варламов пришел в московскую команду уже сложившимся футболистом, мастером спорта. Это звание 25-летний центральный защитник получил за победу «Кубани» в чемпионате РСФСР 1962 года. Варламов выступал в составе «Спартака» на протяжении трех сезонов, провел 75 матчей. За «Кубань» он долгое время играл в классе «Б», а в классе «А» — всего один сезон (34 матча).

Недолгим было пребывание в «Спартаке» еще одного краснодарца, опять-таки центрального защитника Валерия Рудя (вот парадокс — мастером этого амплуа в «Кубани» хватало даже на столичные клубы, а теперь это, пожалуй, одна из самых больших забот краснодарцев). Всего три матча провел Рудь в красно-белой спартаковской футболке, а затем уехал в Ленинград, защищая цвета «Зенита». Кстати, в это же время в составе «Зенита» выступал и другой выходец из «Кубани», полузащитник Виктор Трембач.

Солидный отряд кубанских футболистов внес свой вклад в успехи столичных клубов.

У «КУБАНИ» НОВЫЙ ТРЕНЕР

В прошлом сезоне краснодарская «Кубань» добилась самого большого успеха за время своего существования, заняла второе место в турнире команд первой лиги и получила право на переход в высшую. Это достижение вместе с футболистами разделил и старший тренер Виктор Георгиевич Корольков. Но по окончании сезона он решил расстаться с командой. Преемником Королькова стал мастер спорта Владимир Алексеевич Михайлов. Москвичам он хорошо известен, как футболист, форвард сначала горьковской «Волги», выступавшей в группе сильнейших в 1964 году, а затем столичного «Торпедо». В составе автозаводцев в 1965 году Михайлов стал чемпионом страны, а в 1968 году выиграл Кубок СССР и был награжден бронзовой медалью первенства. Всего в высшей лиге провел 130 матчей, забил 29 мячей. Имеет высшее физкультурное образование. На тренерской работе в командах мастеров с 1977 г. — сначала один из наставников «Кубани», а затем старший тренер команд «Торпедо» (Владимир) и «Металлург» (Липецк).

Как тренер Михайлов — дебютант высшей лиги. С его работой любителям футбола предстоит еще познакомиться. А пока — несколько отрывков из предсезонного интервью, которое наставник краснодарцев дал корреспонденту газеты «Советская Кубань».

—...В составе московского «Спартака» немало футболистов, приглашенных из команд второй лиги. Ваше отношение к этому факту?

— Во второй лиге немало талантливых футболистов. Вся беда в том, что эшелоны нашего футбола существуют изолированно один от другого. В последнее время «Кубань» наладила контакты с командами мастеров края (наглядное тому подтверждение — приглашение на сбор ребят из Майкопа и Новороссийска). Эту работу будем продолжать впредь, помогая, в свою очередь, «младшим братьям». Большую роль должен сыграть селекционный поиск способных

футболистов в коллективах физкультуры края. Это — задача всех тренеров «Кубани».

— Какие команды высшей лиги вам наиболее импонируют?

— В первую очередь — московский «Спартак». Нравится минское «Динамо».

— Какие чисто игровые моменты определяют, по-вашему, суть термина «современный футбол»?

— Жесткая подвижная оборона, быстрая атака, минимум (а то и отсутствие) мелких передач в центре, игра на флангах... Но это лишь некоторые тактические моменты, о которых написаны горы теоретических статей и исследований.

— Последние вопросы заданы, чтобы понять хотя бы отчасти ваш взгляд на игру, а уже потом попытаться «прогнозировать» стиль и почерк «Кубани» в сезоне-80.

— В течение последних лет я следил за «Кубанью». Считаю, что команда обладает собственным почерком. И не надо, думаю, стремиться его переделать. Задача тренеров Владимира Белоусова, Павла Куца, Эдуарда Антонянца и моя собственная — сохранить игровой почерк «Кубани», подчеркнув его уже названными мной элементами современного футбола. По крайней мере, таким путем пошло в прошлом сезоне минское «Динамо» и, как видим, добилось успеха.

— Командой номер один прошлого сезона вы назвали московский «Спартак»...

— Не только потому, что он стал чемпионом. Не может не нравиться тот знаменитый «спартаковский дух», который помог занять команде первое место — бескомпромиссная борьба, стремление к победе. Так что в этом плане у «Кубани» — команды достаточно боевой — образец для подражания есть.

ПЛАНЫ КУБАНЦЕВ

Говорит лучший бомбардир «Кубани» Александр Плошник: «Готовились серьезно, настраивались на трудную борьбу. Цель — закрепиться в высшей лиге. Такая задача команде по плечу».

ЗА И ПРОТИВ

Главным старожилом высшей лиги сейчас по праву можно назвать капитана краснодарской «Кубани» Юрия Семина. Он отметил свой дебют, когда большинство его нынешних партнеров и соперников на поле еще только стучались в двери футбольных школ, а иные, как говорится, пешком под стол ходили.



Юрий Семин в матче «Спартак» с турецкой командой «Генчлер бирлиги» (1966 г.)

Летом 1965 года на московском стадионе «Динамо» проводился турнир-смотр лучших молодых футболистов страны, в ходе которого нападающий Юрий Семин, представлявший в сборной РСФСР орловский «Спартак», получил приглашение в «Спартак» московский. И 19 августа впервые вышел на поле Центрального стадиона имени В. И. Ленина в футболке прославленного клуба против

бакинского «Нефтяника». Таким стажем выступлений на высшем уровне не обладает ни один из футболистов, которые заявлены на участие в нынешнем чемпионате страны, хотя некоторые из них, например, торпедовцы В. Юрин и В. Сахаров, ереванец С. Бондаренко, ленинградцы В. Голубев и А. Ткаченко, превосходят Семина по числу сыгранных матчей. Этого бы не произошло, и рубеж в 300 матчей был бы им давно покорен, если бы не многочисленные травмы, преследовавшие футболиста, а также его уход из высшей лиги в 1974 году — во вторую (в команду «Чкаловец, Новосибирск»), а в 1978 году — в первую (в краснодарскую «Кубань»). Вместе с краснодарцами Семин в минувшем сезоне завоевал право на возвращение в группу сильнейших, где до этого выступал за столичные команды «Спартак», «Динамо», «Локомотив», алма-атинский «Кайрат», провел (с учетом выступлений за «Кубань» в нынешнем году) 265 матчей, забил 40 мячей.

Но какими бы ни были его итоговые цифры, надо отметить, что свой след в футболе Юрий Семин оставил. Помимо рядовых матчей всесоюзного календаря этот футболист выступал в составе «Спартака», выигравшего в 1965 году Кубок СССР, и «Динамо», повторившего достижение спартаковцев пять лет спустя. Защищал цвета обоих столичных клубов в розыгрышах европейского Кубка обладателей кубков. В 1969 году в московском «Динамо» у Константина Бескова Семин сменил амплуа, из форварда превратился в полузащитника разыгрывающего плана и с тех пор неизменно выполняет эту роль, проявляя недюжинные качества организатора атакующих действий. Недаром краснодарцы избрали своего диспетчера капитаном команды.

Но вернемся к взаимоотношениям Юрия Семина с московским «Спартаком». Ведь помимо выступлений за этот клуб, он затем был неоднократным соперником красно-белых. И так, «за» и «против». Сначала — «за».

В «Спартаке» Семин провел три сезона — в 1965—1967 гг., сыграл 43 матча чемпионатов страны, забил 6 мячей.

Теперь — «против». В рядах соперников «Спартака» на поле Семин находился 11 раз (шесть — в составе «Динамо», однажды — «Кайрата» и четыре раза — «Локомотива»). Наиболее удачно против своих бывших одноклубников сыграл в составе «Локомотива». 2 мая 1976 года железнодорожники, крайне редко имеющие успех в матчах со «Спартаком», выиграли с крупным счетом 3:0. Два мяча в этом матче забил Семин. В осеннем чемпионате того же года спартаковцы взяли реванш — 3:1. У «Локомотива» «гол престижа» снова провел Семин.

Сегодня ему предоставляется возможность в 12-й раз сыграть против команды, в составе которой он дебютировал на высшем уровне без малого 15 лет назад.

СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

№ 1 Ренат Дасаев
 № 2 Виктор Самохин
 № 3 Александр Мирзоян
 № 4 Вагиз Хидиятуллин
 № 5 Олег Романцев
 № 6 Сергей Шавло
 № 7 Георгий Ярцев
 № 8 Александр Сорокин
 № 9 Юрий Гаврилов
 № 10 Федор Черенков
 № 11 Эдгар Гесс
 Капитан команды — мсмк О. Романцев
 Старший тренер — змс, засл. тренер СССР Константин Иванович Бесков

«КУБАНЬ» (Краснодар)

№ 1 Александр Артеменко
 № 2 Юрий Сенечкин
 № 3 Игорь Гришин
 № 4 Владимир Комаров
 № 5 Юрий Чеботарев
 № 6 Валерий Еркович
 № 7 Владимир Лагойда
 № 8 Юрий Семин
 № 9 Александр Плошник
 № 10 Игорь Калешин
 № 11 Рушан Хасанов
 Капитан команды — мс Ю. Семин
 Старший тренер — мс Владимир Алексеевич Михайлов

Судья матча — Анатолий Мильченко (Сухуми), всесоюзная категория.

Судьи на линии: Гурам Сепишвили (Тбилиси), республиканская категория, Борис Черняховский (Сухуми), республиканская категория.

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и на световых табло.

Очередной матч чемпионата СССР по футболу на нашем стадионе состоится во вторник, 1 июля. Играют:

«ЛОКОМОТИВ» (Москва) — «ЗЕНИТ» (Ленинград)

Начало в 19.00

Фото В. Евстигнеева

Пресс-центр Центрального стадиона
 «Локомотив»

Цена 15 коп.

Л-25327 от 17.06.1980

Заказ 647

Тираж 2000

Типография ЦС «Динамо»